

О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей.

С 01.01.2018 вступил в силу Федеральный закон № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей», устанавливающий основания и порядок назначения и осуществления ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка и (или) ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка.

Согласно данному закону право на получение такой выплаты имеют граждане Российской Федерации, чей ребенок рожден (усыновлен) после 01.01.2018, также является гражданином Российской Федерации и размер среднедушевого дохода семьи не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в Челябинской области за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты.

Ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребенка выплачивается в размере прожиточного минимума для детей, установленном в Челябинской области за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты, до достижения ребенком возраста полутора лет, на основании заявления гражданина, поданного по месту жительства в орган социальной защиты населения либо в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации, если заявление подается в связи с рождением второго ребенка.

Заявление о назначении ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) ребенка подается гражданином непосредственно в орган либо через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

Гражданин имеет право подать заявление о назначении ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребенка в любое время в течение полутора лет со дня рождения ребенка. При этом выплата осуществляется со дня рождения ребенка, если за ее начислением обратились в течение 6 месяцев со дня рождения, позднее 6 месяцев – со дня обращения.

Помощник Катав-Ивановского
городского прокурора

юрист 2 класса

Т.Ю. Ершова